



Καλωσήρθατε στο 3ο ενημερωτικό δελτίου WIN!



Το έργο **WIN - Εισάγοντας το επαγγελματικό προφίλ του Workplace Innovation Manager** είναι ένα πρωτοποριακό έργο που έχει ως στόχο να υποστηρίξει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις στο ταξίδι τους προς την επίτευξη υψηλότερων επιδόσεων και την ευημερία των εργαζομένων, αντιμετωπίζοντας άμεσα τις απαιτήσεις και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι εταιρείες αυτές στην προσπάθειά τους να διαχειριστούν και να ενθαρρύνουν την καινοτομία στο χώρο εργασίας.

Πάνω σε τι δουλεύουμε?

Οι εταίροι έχουν αναπτύξει τα **εκπαιδευτικά μαθήματα** τα οποία περιλαμβάνουν: το πρόγραμμα σπουδών με το εκπαιδευτικό πλάνο, τα μαθησιακά αποτελέσματα, το εκπαιδευτικό υλικό για τους συμμετέχοντες, το διδακτικό υλικό για τους εκπαιδευτές επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης (οδηγοί, βέλτιστες πρακτικές, μελέτη περιπτώσεων κτλ.), και τα εργαλεία για την αξιολόγηση της εκπαίδευσης.

Όπως δείχνει η μακροχρόνια εμπειρία της σύμπραξης του Έργου, οι επαγγελματικά ενεργοί άνθρωποι δεν έχουν την δυνατότητα να συμμετέχουν σε μακρά και / ή εντατικά μαθήματα. Για να καταστεί η προσφορά για εκπαίδευση όσο το δυνατό πιο ελκυστική γίνεται για την ομάδα στόχο, το πρόγραμμα κατάρτισης αναπτύχθηκε ως **μάθημα μικτής μάθησης**, συνδυάζοντας τη διάζωση εκπαίδευση με την εκπαίδευση σε διαδικτυακό περιβάλλον.



Co-funded by
the European Union

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

WEBSITE

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ



ΕΤΑΙΡΟΙ



Τι ακολουθεί μετά?

Επόμενο βήμα πριν την λήξη του έργου WIN, είναι η **εφαρμογή** και η **δοκιμή** του εκπαιδευτικού προγράμματος που αναπτύχθηκε, το οποίο θα παρουσιαστεί στις χώρες των εταίρων. Οι εταίροι βρίσκονται στη διαδικασία προσδιορισμού των **βασικών μελών του προσωπικού** που θα λάβουν μέρος στην εκπαίδευση. Για την εφαρμογή των πιλοτικών δράσεων, θα επιλεγούν τουλάχιστον **3 μικρομεσαίες επιχειρήσεις** ανά χώρα. Για το σκοπό αυτό, θα αξιοποιηθεί η δεξαμενή των ΜμΕ που συμμετείχαν ήδη στην έρευνα πεδίου και θα συμπεριληφθούν επίσης και άλλες επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται. Από τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις, τουλάχιστον 3 βασικά μέλη του προσωπικού προβλέπεται να λάβουν μέρος στις πιλοτικές δραστηριότητες κατάρτισης. Οι συμμετέχοντες στην πιλοτική δοκιμή θα είναι **διευθυντές** και **υπάλληλοι** υπεύθυνοι για τη **διαχείριση του προσωπικού** των επιχειρήσεων από διαφορετικούς οικονομικούς τομείς.

Εκπληκτική ομάδα που κάνει εκπληκτική δουλειά!

Στις **17 & 18 Οκτωβρίου 2023**, η σύμπραξη των εταίρων είχε τη δυνατότητα να συναντηθεί ξανά, αυτή τη φορά στη **Σόφια της Βουλγαρίας**, όπου συζητήθηκε η πρόοδος του Έργου, τα επόμενα βήματα και οι απαιτούμενες προπαρασκευαστικές ενέργειες για την τριήμερη εκπαιδευτική δραστηριότητα των εκπαιδευτών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στη Λάρισα τέλη Ιανουαρίου 2024.

Ανάμεσα στα θέματα συζήτησης, ήταν και η αναφορά στην καινοτόμο διαδικασία πιστοποίησης του επαγγελματικού προφίλ του Υπεύθυνου Καινοτομίας στο χώρο εργασίας - **Workplace Innovation Manager** - και στην ανάπτυξη ενός μοντέλου πιστοποίησης για την αξιολόγηση και πιστοποίηση των δεξιοτήτων του. Οι εταίροι, μέσω καταιγισμού ιδεών, δημιούργησαν έναν κατάλογο δεξιοτήτων που θα αποκτήσει ο WIN Manager μέσω των εκπαιδύσεων του Έργου WIN.



Μείνετε συντονισμένοι για να συνεχίσετε να μαθαίνετε!



Co-funded by
the European Union



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.